

Інформаційна довідка
щодо розгляду судової справи № 826/5737/16

Позивач: Мороз Іван Анатолійович

Відповідач: Київська міська рада

Постановою Окружного адміністративного суду міста Києва від 25.11.2016 позов задоволено повністю: *визнано протиправним та скасовано рішення Київської міської ради від 10 березня 2016 року № 212/212 "Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Морозу І.А. у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд».*

В резолютивній частині рішення суд першої інстанції фактично вийшов за межі позовних вимог та зобов'язав Київську міську раду повторно розглянути клопотання Мороза І. А. від 30 листопада 2015 року (зарєєстроване 30 листопада 2015 року за вхідним №08/М-11690) з урахуванням висновків даної постанови¹.

Крім того, в рамках даної судової справи є окрема ухвала Окружного адміністративного суду м. Києва від 03.06.2019, якою на Київського міського голову накладено штраф за невиконання постанови Окружного адміністративного суду міста Києва від 25.11.2016 та зобов'язано виконати зазначене рішення суду.

Київською міською радою застосовано всі передбачені процесуальним законом дії щодо оскарження вказаного рішення, однак рішення набрало законної сили та підлягає обов'язковому виконанню.

Отже, **на виконання вимог постанови Окружного адміністративного суду міста Києва від 25.11.2016 Київській міській раді має прийняти рішення, яким:**

надати Морозу І.А. дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському районі м. Києва.

¹ Зі змісту постанови вбачається, що суд зробив висновок, що Морозом І.А. при поданні до Київської міської ради клопотання дотримано встановлений Земельним кодексом України порядок для реалізації права на погодження місця розташування земельної ділянки та одержання дозволу на розроблення документації із землеустрою, а також що зміст поданих до клопотання документів відповідає вимогам ст. 118 Земельного кодексу України, а відтак підстав для відмови в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою Морозу І.А. немає)